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ESTADO DE SERGIPE 
, PODER LEGISLATIVO —— 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHAO 

Ata da (3º) Terceira Sessdo Ordinaria da (16º) décima sexta legislatura/2021-2024 

Aos vinte e seis dias do més de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um (26/02/2021) as 19h30m, reuniram- 

se na Camara de vereadores do municipio de Pinhdo, presidida pelo vereador Rogério Santos da Silva, o 1° 
Secretario Marques Matheus Tavares Menezes, o 2° Secretario Fabiano Batista dos Santos, e os vereadores, 

Edson Gil dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e 

Klebson dos Santos Costa. Ausente o vereador Cosme Rochão da Conceigdo. Havendo quorum legal, o 
senhor presidente declarou aberta a presente sessdo. EXPEDIENTE- O senhor presidente saudou a todos 
e concedeu a palavra ao 1° (primeiro) Secretario para que o mesmo fizesse a leitura da Ata da 1* (primeira) 
sessão ordinaria que após ser lida foi discutida e aprovada sem ressalvas e em seguida realizou a inscrição 
dos senhores vereadores e a leitura das matérias a serem apresentadas: Oficio nº 139/2021 “Indicagdo de 
lider do governo™; Indicagiio nº 01/2021 “Que o Poder Executivo realize a pavimentagdo do Povoado 
Lagoas, neste municipio”; Indicação nº 02/2021 que “Solicita a Secretaria de Obras do municipio de 
Pinhdo/SE, que seja feito o preenchimento do meio fio do canteiro que separa a pista da Avenida do Bairro 
25 de Novembro, nos seguintes pontos: Em frente a Borracharia de Elson, Préximo ao Bar de Jaconias, 
Préximo ao Bar Espinheiro, que dar acesso a Avenida Principal do 25 de Novembro®. O vereador Fabiano 
explanou sobre a indicagdo de sua autoria e os motivos a qual tomou essa iniciativa. Comentou também 
sobre a pavimentagdo e o corrego no Conjunto Josefa Vilma, já mencionado em outro momento pelo 
vereador Heraldo Chagas. Consequentemente sugeriu que os proprios vereadores se unissem para fazerem 
doagdes de cestas basicas as familias mais necessitadas do municipio. Solicita a população para não jogarem 
lixo nas ruas, e se caso o carro coletor de lixo não conseguir dar conta da demanda, que os cidaddos 
procurem os gestores e vereadores a fim de buscarem solugdes para o problema, e pediu atenção aos 
criadores de animais para que tenham mais cuidado e não os deixem vagando nas ruas. Klebson saudou a 
todos, logo em seguida respondeu ao vereador Fabiano em relação a ajuda aos necessitados, que mesmo os 
vereadores ajudando, cabe ao poder Executivo realizar essa tarefa no qual existe uma Lei aprovada na 
Camara e trabalhar junto a Ação Social para pôr em pratica essa questdo. Parabenizou o vereador Fabiano 

pela Indicagdo, falou rapidamente sobre o anexo ao Conj. Josefa Vilma, e solicitou verbalmente ao Prefeito 
que colocasse um vigia para tentar resolver a situagdo dos animais nas pragas. Rogério mencionou a 
indicagdo da sua autoria e explanou os motivos para tal. Não havendo mais oradores, o presidente passou 
para a Ordem do Dia, ORDEM DO DIA- Em primeira e tnica votagio: Indicacdes nº 01/2021 ¢ 02/2021- 
Aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICACAQ PESSOAL- O vereador Edson 
Gil comentou sobre os avangos da atual gestdo na melhoria da cidade diante das dificuldades. Discutiu 
sobre os terrenos ao lado do Conj. Josefa Vilma e os empecilhos de chegar beneficios para aquela area, por 
haver problemas judiciais, mas que a atual gestdo já estd tomando as providéncias, como também na 
contratagio de médicos para atender a demanda. Discutiu sobre os recursos e projetos que estão por vir 
para atender as necessidades dos mais carentes. Elson Fernande saudou a todos e logo respondeu a Fabiano 
sobre a Indicação no Pov. Lagoas. Falou da sua luta naquela localidade como vereador, citou a Ação Social 
na busca de atender a população, porém que é preciso entender a real situagdo conforme os recursos que 
recebe. Destacou a indicagdo do Vereador Rogério e falou sobre a necessidade da limpeza dos terrenos 
pelos seus proprietarios. Citou o assunto do terreno ao lado do Josefa Vilma, o qual ainda não pode ser feito 
nada até o momento. Fabiano mencionou outra vez sobre a situagdo da DESO, falou da pavimentagio em 
alguns pontos do 25 de novembro, Povoados Rajas ¢ Assentamento Vaza Barris e dos dessanilizadores que 
chegaram no municipio. Heraldo Chagas, referindo-se aos animais nas pragas publicas, disse que cabe ao 
poder executivo resolver os problemas. Mesma situação é em relação ao terreno “invadido™ anexo ao Conj. 
Josefa Vilma, na qual o executivo deve buscar solugdes ja que existem moradores no local e precisam dos 
direitos básicos como cidadãos. Atentou-se para que o poder executivo solicite ao órgão responsavel pela 
rodovia que atravessa o municipio, colocasse quebra-molas no trecho que dá acesso a Simão Dias. Falou 
sobre uma futura indicação para construgdo de quebras molas no Conj. Josefa Vilma.
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José Allysson saudou a todos e de principio agradeceu pela sua reeleição. Salientou a importéncia do seu 
trabalho com a população pinhdoense e da inovação em transmitir a sessão pelas redes sociais, ressaltando 
a transparéncia que o poder legislativo deve ter para com o povo. Relembrou e parabenizou o Vereador 
Heraldo Chagas (Chaguinha) pelas palavras de trabalhar com didlogo para o bem de todos. Comentou sobre 
a DESO e da busca pela resolugdo da situagdo, onde ao mesmo tempo ja pretende se unir com todos 
inclusive o prefeito a fim de se reunirem junto ao Governador do Estado visando respostas sobre a realidade. 
Deixou claro o seu ponto de vista sobre as decisdes realizadas na câmara para presidente e lider de governo, 
e por fim desejou um bom trabalho e unido entre todos. Klebson respondeu os questionamentos do vereador 
Edson em relação aos médicos do municipio. Relembrou das cobrangas recebidas na gestdo anterior, 
mencionou alguns pontos positivos que foi feito e junto com o vereador Heraldo Chagas cobrou uma certa 
urgéncia da atual gestdo no atendimento as pessoas carentes. Respondeu ao Vereador Elson em relagdo a 
assuntos anteriores sobres a populagdo do Povoado Lagoas e pela gratiddo que a comunidade teve com o 
mesmo. Ainda relembrou do lixo a céu aberto na entrada do Pov. Espinheiro. Rogério agradeceu novamente 
pela indicação. Em seguida respondeu ao vereador Allysson Bispo referente a eleigdes internas da Câmara 
e ambos debateram sobre a questdo, cada qual com seu ponto de vista e pregando respeito pelas decisdes 
tomadas. Não havendo mais oradores, o presidente declarou encerrada a presente Sessdo marcando outra 
para logo em seguida. Sala das Sessdes, Camara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhdo/SE, 26 de fevereiro de 2021, 
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